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R Godkendelse af dagsorden

 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Der står Lise W har deltaget. Det har hun ikke, det bliver rettet. 

A Nyt fra leder 

Økonomi: Vi har afsluttet året med et overskud på 
omkring 200.000. Det forventes at få dem overført til 
2025 og vil blive brugt til at få udskiftet nogle af de 
gamle stole og borde. Derudover er vi gået i gang med at
se på legepladsen, som trænger til fornyelse. De faglige 
fyrtårne tager rundt og ser på legepladser for at få 
inspiration

Børnetal: Vi har lige nu 36 vuggestuebørn og 97 
børnehavebørn. Det er i februar og marts vi ligger højst 
med børn. Til april vil vi have 37 vuggestuebørn og 72 
børnehavebørn. 

Personale: Vi har et  personale der stopper efter 
gensidig aftale til september. Der vil vi have en ekstra 
udgift, idet vi ikke kan undvære timerne.

Vi har et personale, der går på barsel midt marts og vi er 
i gang med at finde en pædagog, der kan tage vikariatet. 
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Vi har en der er kommet tilbage fra barsel, så vi har sagt 
farvel til Klara, som har været i vikariatet.

Vi har en pædagogmedhjælperstilling slået op på 37 
timer. Vi har en intern ansøger. Der er ansøgningsfrist d. 
21. februar og samtaler d. 6. marts. Kl. 16.

Tilsyn: Gik godt. Alle vores opfølgningspunkter har vi 
fået fjernet og kan arbejde videre med de 
udviklingspunkter, der bliver nævnt. Det er de samme 
punkter som vi selv skriver vi vil arbejde med i vores 
tilsynsrapport.  Vi har stadig praksispædagoger tilknyttet 
nogle stuer indtil sommerferien. 

Andet: Vi er i gang med oprettelse at de nye stuer. Der 
er blevet tilknyttet personaler og stuen har fået navnet 
stjerneskud. Lige nu er vi i gang med at placerer børn. 

4. Generalforsamling d. 28. april, hvad gør vi for at få 
flere med?
Vi taler frem og tilbage. Skal vi på stuer eller hvad skal vi? 
Der bliver foreslået at man kan tage billeder af børnene fra
bestyrelsen og sætte op på indbydelsen til 
generalforsamlingen, det er for børnenes skyld. Give 
mulighed for at forældrene kan stille spørgsmål og 
indsende før tid, så personalet kan nå at forberede sig. Det
besluttes at der holdes stuemøde efter 
generalforsamlingen hvor stuerne taler om hvad de 
arbejder med på stuen. 
Generalforsamling mandag d. 28. april kl. 18-20. Sofie 
lægger den i kalender til alle forældre. Der holdes 
generalforsamling først og derefter går man på stuerne og 
høre om dit barns hverdag, over overskriften dit barns og 
deres venner. 
Forældrene mødes d. 7. april for at forberede sig til 
generalforsamlingen. 
De enkelte stuer laver selv tilmeldingen sammen med 
børnene. 
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 5. Update fra forældrebestyrelsesnetværket

Bestyrelsen har sendt høringssvar på Guldborgsunds Børne
og unge politik. 
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6.  Børne og Unge politikken i Guldborsund Kommune
Udgår
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7. Vi kan cykle kampagne.
https://www.cyklistforbundet.dk/brug-
os/kampagnerne/vi-kan-cykle
 Nan orienterer om kampagne - vi kan cykle. 
Den bliver lagt ud til alle stuerne i børnehaven.



8. Henvendelse fra forældre, opdeling af børn i køn
Nan orienterer om henvendelse fra forældrene. Vi drøfter 
henvendelsen og Nan skriver til forældrene og anbefaler 
de tager kontakt til stuen. 
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9. 
Evt. 


